

Wydminy, dnia 1 lutego 2013 r.

Zamawiający:
Gmina Wydminy
ul. Grunwaldzka 74
11-510 Wydminy

Uczestnicy postępowania:

INFORMACJA:

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego oznaczonego numerem postępowania **RK.272.10.2013.AK** prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą:

Rekultywacja składowiska odpadów komunalnych zlokalizowanego na działkach nr geod. 321/3, 321/5, 321/6 i 321/7, położonych w obrębie geodezyjnym Wydminy, gm. Wydminy realizowana w ramach projektu pn. „Rekultywacja składowisk odpadów w regionie Mazurskiego Związku Międzygminnego – Gospodarka Odpadami” ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury 2007-2013.

Zamawiający informuje, że od wykonawców wpłynęły pytania w powyższej sprawie, na które na mocy art. 38 ust. 1 i 2 Pzp udziela się odpowiedzi:

Treść pytań:

- 1) Czy podana w SIWZ ilość materiału niezbędnego do wykonania warstw gleby w ilości ok. 28 000 m³ jest prawidłowa? Ilości zawarte w przedmiarach: pozycja 3 – 2673 m³, pozycja 4 – 1782 m³, oraz pozycja 5 – 834 m³ nie wskazują na takie duże ilości materiału.

Odpowiedź:

Wartości wskazane w przedmiarze i dokumentacji technicznej są właściwe.

Bilans mas ziemnych przedstawia się następująco:

- ilość odpadów do przemieszczenia: 4 017 m³,

- ilość gruntu do pozyskania: 4512 m³

- ilość gruntu niezbędna do wbudowania: 4 440 m³.

Powierzchnia obszaru rekultywowanego: 8 910 m².

powierzchnia obszaru pozyskiwania materiału gruntowego: 4 170 m².

- 2) Czy podana w SIWZ powierzchnia odpadów określona jako 2,3 ha jest prawidłowa?
W załączonym do przetargu projekcie podana jest powierzchnia odpadów 3,5 ha.

Odpowiedź:

Powierzchnia odpadów na składowisku odpadów wynosi 3,50 ha.